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I. TRẮC NGHIỆM: 5,0 điểm.
Câu 1: Chọn phát biểu sai:

A. Công của nguồn điện chính là điện năng mà nguồn điện tiêu thụ.

B. Công của nguồn điện chính là công của lực lạ bên trong nguồn điện.

C. Công suất của nguồn điện cũng chính là công suất tỏa nhiệt trên nguồn.

D. Công suất của nguồn điện cũng chính là công suất tiêu thụ điện năng của toàn mạch.
Câu 2: Phát biểu nào sau đây là đúng?

A. Dòng điện trong chất điện phân là dòng chuyển dời có hướng của các ion âm, electron đi về anot và ion dương đi về catot.

B. Dòng điện trong chất điện phân là dòng chuyển dời có hướng của các ion âm đi về anot và ion dương đi về catot.

C. Dòng điện trong chất điện phân là dòng chuyển dời có hướng của các electron đi về anot và ion dương đi về catot.

D. Dòng điện trong chất điện phân là dòng chuyển dời có hướng của các electron đi từ catot về anot khi catot bị nung nóng.
Câu 3: Chọn câu đúng. Thả một êlectron không vận tốc ban đầu trong một điện trường bất kì. Êlectron đó sẽ:


A. Chuyển động từ điểm có điện thế cao xuống điểm có điện thế thấp.


B. Đứng yên.


C. Chuyển động dọc theo một đường sức điện.


D. Chuyển động từ điểm có điện thế thấp lên điểm có điện thế cao

Câu 4: Ion âm là :

A. Nguyên tử trung hòa nhận thêm proton

B. nguyên tử trung hòa mất điện tích dương

C. nguyên tử trung hòa mất electron

D. nguyên tử trung hòa  nhận được electron
Câu 5: Bộ nguồn gồm các pin giống nhau mắc song song, mỗi pin có suất điện động E=1,5V và điện trở trong r=0,5(. Cần phải mắc bao nhiêu pin để bộ nguồn có suất điện động Eb=1,5V và điện trở trong rb=0,1(.

A. 6 pin
B. 5 pin
C. 4pin.
D. 10 pin
Câu 6: Điều kiện để có dòng điện là

A. chỉ cần có các vật dẫn điện nối liền với nhau tạo thành mạch điện kín

B. chỉ cần có hiệu điện thế.

C. chỉ cần duy trì một hiệu điện thế giữa hai đầu vật dẫn.

D. chỉ cần có nguồn điện.
Câu 7: Khi các dụng cụ tiêu thụ điện sử dụng đúng với hiệu điện thế định mức thì

A. điện năng tiêu thụ là nhỏ nhất.

B. công suất tiêu thụ bằng đúng công suất định mức.

C. dòng điện qua dụng cụ là nhỏ nhất.
D. công suất điện tiêu thụ là lớn nhất.
Câu 8: Một mạch điện kín gồm nguồn điện với mạch ngoài là điện trở thì cường độ dòng điện chạy trong mạch:

A. Tỉ lệ thuận với điện trở mạch ngoài.

B. Tỉ lệ nghịch với điện trở mạch ngoài.

C. Giảm khi điện trở mạch ngoài tăng.

D. Tăng khi điện trở mạch ngoài tăng.
Câu 9: Một ắc quy có suất điện động 12V. Giả sử trong một giây có 3,4.1018 electron dịch chuyển bên trong ắc quy từ cực dương tới cực âm của nó thì công suất của ắc quy này là:

A. 0,045W.
B. 6,528J
C. 0,045J.
D. 6,528W
Câu 10: Phát biểu nào sau đây là sai khi nó về dòng điện và dòng điện không đổi?

A. Chiều quy ước của dòng điện chạy qua dây dẫn kim loại cùng chiều dịch chuyển có hướng của các electron tự do.

B. Dòng điện là dòng các điện tích dịch chuyển có hướng.

C. Cường độ dòng điện là đại lượng đặc trưng cho tác dụng mạnh yếu của dòng điện.

D. Dòng điện không đổi là dòng điện có chiều và cường độ không đổi.
Câu 11: Để điện phân dung dịch là muối sunfat đồng (CuSO4) có hiện tượng dương cực tan, phải chọn vật liệu nào sau đây làm anot ?


A. Cực bằng đồng.
B. Cực bằng than chì.


C. Cực bằng kẽm.
D. Cực bằng kim loại bất kì.

Câu 12: Trong không khí có một điện tích điểm q1 < 0 đặt tại

A. Độ lớn 
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B. Tại điểm M cách A một khoảng r có một điện tích thử q2 > 0. Phát biểu nào sau đây là sai? Cường độ điện trường do q1 gây ra tại điểm M có:A. hướng cùng hướng với lực điện tác dụng lên q2.

C. Độ lớn 
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D. Phương AM chiều từ M về A.
Câu 13: Phát biểu nào sau đây là đúng?

A. Hạt tải điện cơ bản trong chất khí là electron, ion dương và ion âm.

B. Dòng điện trong chất khí là dòng chuyển dời có hướng của các ion dương theo chiều điện trường và các ion âm ngược chiều điện trường.

C. Cường độ dòng điện trong chất khí ở áp suất bình thường tỉ lệ thuận với hiệu điện thế.

D. Dòng điện trong chất khí tuân theo định luật Ôm.
Câu 14: So lực tương tác tĩnh điện giữa điện tử với prôtôn với lực vạn vật hấp dẫn giữa chúng thì

A. lực tương tác tĩnh điện bằng so với lực vạn vật hấp dẫn

B. lực tương tác tĩnh điện rất lớn so với lực vạn vật hấp dẫn ở khoảng cách nhỏ và rất nhỏ so với lực vạn vật hấp dẫn ở khoảng cách lớn

C. lực tương tác tĩnh điện rất nhỏ so với lực vạn vật hấp dẫn

D. lực tương tác tĩnh điện rất lớn so với lực vạn vật hấp dẫn
Câu 15: Cường độ điện trường là đại lượng:

A. Vô hướng, có giá trị luôn dương

B. Véctơ và có chiều hướng vào điện tích

C. Véctơ





D. Vô hướng, có giá trị  dương, hoặc âm
Câu 16: Một bóng đèn ghi 12V - 6W. Khi đèn sang bình thường điện trở của đèn có giá trị:

A. 24(
B. 12(
C. 6(
D. 3(
Câu 17: Tìm phát biểu sai về điện tích

A. Điện tích của một điện tích điểm bao giờ cũng nhỏ hơn nhiều so với điện tich phân bố trên một vật có kích thước lớn

B. Vật bị nhiễm điện còn gọi là vật mang điện ,vật chứa điện tích hay vật tích điện

C. Một vật tích điện có kích thước rất nhỏ so với khoảng cách tới điểm mà ta xét được gọi là một điện tích điểm

D. Thuật ngữ điện tích được dùng để chỉ một vật mang điện, một vật chứa điện hoặc một lượng điện của vật. Ví dụ ta nói điện tích của một quả cầu nhỏ
Câu 18: Công của nguồn điện được xác định theo công thức:

A. A = UIt.
B. A = EIt.
C. A = EI.
D. A = UI.

Câu 19: Phát biểu nào sau đây là không đúng?

A. Chiều của dòng điện được quy ước là chiều chuyển dịch của các điện tích dương.

B. Dòng điện là dòng các điện tích dịch chuyển có hướng.

C. Cường độ dòng điện là đại lượng đặc trưng cho tác dụng mạnh, yếu của dòng điện và được đo bằng điện lượng chuyển qua tiết diện thẳng của vật dẫn trong một đơn vị thời gian.

D. Chiều của dòng điện được quy ước là chiều chuyển dịch của của điện tích âm.
Câu 20: Hai bóng đèn có các hiệu điện thế định mức lần lượt là U1=8V và U2=16V và có cùng công suất định mức. Tỉ số các điện trở giữa chúng là.

A. R2 = 2R1
B. R2 = 4R1
C. R1 = 2R2
D. R1 = 4R2

Trả lời các câu hỏi trắc nghiệm vào bảng sau:

	Câu hỏi
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Trả lời
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Câu hỏi
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Trả lời
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


II. TỰ LUẬN: 5,0 điểm.
Câu 1: (1 điểm) Hai quả cầu nhỏ có điện tích 10-7 (C) và 9.10-7 (C), tương tác với nhau một lực 0,1 (N) trong chân không. Tìm khoảng cách giữa chúng ?

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

Câu 2: (1 điểm) Một êlectron bắt đầu chuyển động dọc theo chiều đường sức điện trường của một tụ điện phẳng, hai bản cách nhau một khoảng d=20cm và giữa chúng có một hiệu điện thế U=120V. Hỏi êlectron có vận tốc bao nhiêu sau khi dịch chuyển được một quãng đường 3cm? Biết khối lượng của êlectron là 9,1.10-31kg.

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

	Câu 3: (3 điểm) Cho mạch điện như hình vẽ. Nguồn điện có E=12V, r=1
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, R1=7
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, R2=6
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. R3=3
[image: image6.wmf]W

 là bình điện phân dung dịch AgNO3 có điện cực bằng Ag. Cho AAg=108, n=1.


	[image: image47.wmf]E




a. Tính điện trở tương đương của mạch ngoài.

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

b. Tính cường độ dòng điện ở mạch chính và qua các điện trở.

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

c. ………………………………………………………………………………………………………………………..

d. Tính lượng bạc giải phóng ra ở điện cực trong thời gian 16 phút 5 giây. 

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..
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I. TRẮC NGHIỆM: 5,0 điểm.
Câu 1: Chọn câu đúng. Thả một êlectron không vận tốc ban đầu trong một điện trường bất kì. Êlectron đó sẽ:


A. Chuyển động từ điểm có điện thế thấp lên điểm có điện thế cao


B. Chuyển động dọc theo một đường sức điện.


C. Chuyển động từ điểm có điện thế cao xuống điểm có điện thế thấp.


D. Đứng yên.

Câu 2: Khi các dụng cụ tiêu thụ điện sử dụng đúng với hiệu điện thế định mức thì

A. điện năng tiêu thụ là nhỏ nhất.

B. công suất tiêu thụ bằng đúng công suất định mức.

C. dòng điện qua dụng cụ là nhỏ nhất.
D. công suất điện tiêu thụ là lớn nhất.
Câu 3: Chọn phát biểu sai:

A. Công của nguồn điện chính là công của lực lạ bên trong nguồn điện.

B. Công suất của nguồn điện cũng chính là công suất tỏa nhiệt trên nguồn.

C. Công của nguồn điện chính là điện năng mà nguồn điện tiêu thụ.

D. Công suất của nguồn điện cũng chính là công suất tiêu thụ điện năng của toàn mạch.
Câu 4: Trong không khí có một điện tích điểm q1 < 0 đặt tại

A. Độ lớn 
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B. Tại điểm M cách A một khoảng r có một điện tích thử q2 > 0. Phát biểu nào sau đây là sai? Cường độ điện trường do q1 gây ra tại điểm M có:A. hướng cùng hướng với lực điện tác dụng lên q2.

C. Độ lớn 
[image: image8.wmf]2

2

r

q

k

E

=





D. Phương AM chiều từ M về A.
Câu 5: Để điện phân dung dịch là muối sunfat đồng (CuSO4) có hiện tượng dương cực tan, phải chọn vật liệu nào sau đây làm anot ?


A. Cực bằng đồng.
B. Cực bằng than chì.


C. Cực bằng kẽm.
D. Cực bằng kim loại bất kì.

Câu 6: Một bóng đèn ghi 12V - 6W. Khi đèn sang bình thường điện trở của đèn có giá trị:

A. 24(
B. 12(
C. 6(
D. 3(
Câu 7: So lực tương tác tĩnh điện giữa điện tử với prôtôn với lực vạn vật hấp dẫn giữa chúng thì

A. lực tương tác tĩnh điện bằng so với lực vạn vật hấp dẫn

B. lực tương tác tĩnh điện rất lớn so với lực vạn vật hấp dẫn ở khoảng cách nhỏ và rất nhỏ so với lực vạn vật hấp dẫn ở khoảng cách lớn

C. lực tương tác tĩnh điện rất nhỏ so với lực vạn vật hấp dẫn

D. lực tương tác tĩnh điện rất lớn so với lực vạn vật hấp dẫn
Câu 8: Phát biểu nào sau đây là đúng?

A. Cường độ dòng điện trong chất khí ở áp suất bình thường tỉ lệ thuận với hiệu điện thế.

B. Dòng điện trong chất khí tuân theo định luật Ôm.

C. Hạt tải điện cơ bản trong chất khí là electron, ion dương và ion âm.

D. Dòng điện trong chất khí là dòng chuyển dời có hướng của các ion dương theo chiều điện trường và các ion âm ngược chiều điện trường.
Câu 9: Cường độ điện trường là đại lượng:

A. Vô hướng, có giá trị luôn dương

B. Véctơ và có chiều hướng vào điện tích

C. Véctơ





D. Vô hướng, có giá trị  dương, hoặc âm
Câu 10: Ion âm là:

A. nguyên tử trung hòa mất điện tích dương

B. Nguyên tử trung hòa nhận thêm proton

C. nguyên tử trung hòa mất electron


D. nguyên tử trung hòa  nhận được electron
Câu 11: Một mạch điện kín gồm nguồn điện với mạch ngoài là điện trở thì cường độ dòng điện chạy trong mạch:

A. Tăng khi điện trở mạch ngoài tăng.

B. Giảm khi điện trở mạch ngoài tăng.

C. Tỉ lệ thuận với điện trở mạch ngoài.

D. Tỉ lệ nghịch với điện trở mạch ngoài.
Câu 12: Tìm phát biểu sai về điện tích

A. Vật bị nhiễm điện còn gọi là vật mang điện ,vật chứa điện tích hay vật tích điện

B. Điện tích của một điện tích điểm bao giờ cũng nhỏ hơn nhiều so với điện tich phân bố trên một vật có kích thước lớn

C. Một vật tích điện có kích thước rất nhỏ so với khoảng cách tới điểm mà ta xét được gọi là một điện tích điểm

D. Thuật ngữ điện tích được dùng để chỉ một vật mang điện, một vật chứa điện hoặc một lượng điện của vật. Ví dụ ta nói điện tích của một quả cầu nhỏ
Câu 13: Phát biểu nào sau đây là đúng?

A. Dòng điện trong chất điện phân là dòng chuyển dời có hướng của các electron đi từ catot về anot khi catot bị nung nóng.

B. Dòng điện trong chất điện phân là dòng chuyển dời có hướng của các ion âm, electron đi về anot và ion dương đi về catot.

C. Dòng điện trong chất điện phân là dòng chuyển dời có hướng của các electron đi về anot và ion dương đi về catot.

D. Dòng điện trong chất điện phân là dòng chuyển dời có hướng của các ion âm đi về anot và ion dương đi về catot.
Câu 14: Phát biểu nào sau đây là không đúng?

A. Chiều của dòng điện được quy ước là chiều chuyển dịch của các điện tích dương.

B. Dòng điện là dòng các điện tích dịch chuyển có hướng.

C. Cường độ dòng điện là đại lượng đặc trưng cho tác dụng mạnh, yếu của dòng điện và được đo bằng điện lượng chuyển qua tiết diện thẳng của vật dẫn trong một đơn vị thời gian.

D. Chiều của dòng điện được quy ước là chiều chuyển dịch của của điện tích âm.
Câu 15: Điều kiện để có dòng điện là

A. chỉ cần duy trì một hiệu điện thế giữa hai đầu vật dẫn.

B. chỉ cần có các vật dẫn điện nối liền với nhau tạo thành mạch điện kín

C. chỉ cần có hiệu điện thế.




D. chỉ cần có nguồn điện.
Câu 16: Phát biểu nào sau đây là sai khi nó về dòng điện và dòng điện không đổi?

A. Dòng điện không đổi là dòng điện có chiều và cường độ không đổi.

B. Cường độ dòng điện là đại lượng đặc trưng cho tác dụng mạnh yếu của dòng điện.

C. Chiều quy ước của dòng điện chạy qua dây dẫn kim loại cùng chiều dịch chuyển có hướng của các electron tự do.

D. Dòng điện là dòng các điện tích dịch chuyển có hướng.
Câu 17: Công của nguồn điện được xác định theo công thức:

A. A = UI.
B. A = EIt.
C. A = EI.
D. A = UIt.

Câu 18: Bộ nguồn gồm các pin giống nhau mắc song song, mỗi pin có suất điện động E=1,5V và điện trở trong r=0,5(. Cần phải mắc bao nhiêu pin để bộ nguồn có suất điện động Eb=1,5V và điện trở trong rb=0,1(.

A. 4pin.
B. 6 pin
C. 10 pin
D. 5 pin
Câu 19: Một ắc quy có suất điện động 12V. Giả sử trong một giây có 3,4.1018 electron dịch chuyển bên trong ắc quy từ cực dương tới cực âm của nó thì công suất của ắc quy này là:

A. 0,045W.
B. 6,528J
C. 6,528W
D. 0,045J.
Câu 20: Hai bóng đèn có các hiệu điện thế định mức lần lượt là U1 = 8V và U2 = 16V và có cùng công suất định mức. Tỉ số các điện trở giữa chúng là.

A. R2 = 4R1
B. R1 = 2R2
C. R1 = 4R2
D. R2 = 2R1

Trả lời các câu hỏi trắc nghiệm vào bảng sau:

	Câu hỏi
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Trả lời
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Câu hỏi
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Trả lời
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


II. TỰ LUẬN: 5,0 điểm.
Câu 1: (1 điểm) Hai quả cầu nhỏ có điện tích 10-7 (C) và 9.10-7 (C), tương tác với nhau một lực 0,1 (N) trong chân không. Tìm khoảng cách giữa chúng ?

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

Câu 2: (1 điểm) Một êlectron bắt đầu chuyển động dọc theo chiều đường sức điện trường của một tụ điện phẳng, hai bản cách nhau một khoảng d=20cm và giữa chúng có một hiệu điện thế U=120V. Hỏi êlectron có vận tốc bao nhiêu sau khi dịch chuyển được một quãng đường 3cm? Biết khối lượng của êlectron là 9,1.10-31kg.

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

	Câu 3: (3 điểm) Cho mạch điện như hình vẽ. Nguồn điện có E=12V, r=1
[image: image9.wmf]W

, R1=7
[image: image10.wmf]W

, R2=6
[image: image11.wmf]W

. R3=3
[image: image12.wmf]W

 là bình điện phân dung dịch AgNO3 có điện cực bằng Ag. Cho AAg=108, n=1.


	[image: image48.wmf]E




a. Tính điện trở tương đương của mạch ngoài.

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

b. Tính cường độ dòng điện ở mạch chính và qua các điện trở.

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

c. ………………………………………………………………………………………………………………………..

d. Tính lượng bạc giải phóng ra ở điện cực trong thời gian 16 phút 5 giây. 

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..
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I. TRẮC NGHIỆM: 5,0 điểm.
Câu 1: Tìm phát biểu sai về điện tích

A. Thuật ngữ điện tích được dùng để chỉ một vật mang điện, một vật chứa điện hoặc một lượng điện của vật. Ví dụ ta nói điện tích của một quả cầu nhỏ

B. Điện tích của một điện tích điểm bao giờ cũng nhỏ hơn nhiều so với điện tich phân bố trên một vật có kích thước lớn

C. Một vật tích điện có kích thước rất nhỏ so với khoảng cách tới điểm mà ta xét được gọi là một điện tích điểm

D. Vật bị nhiễm điện còn gọi là vật mang điện ,vật chứa điện tích hay vật tích điện
Câu 2: Một bóng đèn ghi 12V - 6W. Khi đèn sang bình thường điện trở của đèn có giá trị:

A. 12(
B. 24(
C. 3(
D. 6(
Câu 3: Bộ nguồn gồm các pin giống nhau mắc song song, mỗi pin có suất điện động E = 1,5V và điện trở trong r = 0,5(. Cần phải mắc bao nhiêu pin để bộ nguồn có suất điện động Eb = 1,5V và điện trở trong rb = 0,1(.

A. 6 pin
B. 10 pin
C. 4pin.
D. 5 pin
Câu 4: Phát biểu nào sau đây là đúng?

A. Dòng điện trong chất điện phân là dòng chuyển dời có hướng của các electron đi từ catot về anot khi catot bị nung nóng.

B. Dòng điện trong chất điện phân là dòng chuyển dời có hướng của các ion âm, electron đi về anot và ion dương đi về catot.

C. Dòng điện trong chất điện phân là dòng chuyển dời có hướng của các electron đi về anot và ion dương đi về catot.

D. Dòng điện trong chất điện phân là dòng chuyển dời có hướng của các ion âm đi về anot và ion dương đi về catot.
Câu 5: Để điện phân dung dịch là muối sunfat đồng (CuSO4) có hiện tượng dương cực tan, phải chọn vật liệu nào sau đây làm anot ?


A. Cực bằng đồng.
B. Cực bằng than chì.


C. Cực bằng kẽm.
D. Cực bằng kim loại bất kì.

Câu 6: Chọn câu đúng. Thả một êlectron không vận tốc ban đầu trong một điện trường bất kì. Êlectron đó sẽ:


A. Chuyển động từ điểm có điện thế thấp lên điểm có điện thế cao

B. Đứng yên.


C. Chuyển động dọc theo một đường sức điện.


D. Chuyển động từ điểm có điện thế cao xuống điểm có điện thế thấp.

Câu 7: Ion âm là :

A. Nguyên tử trung hòa nhận thêm proton

B. nguyên tử trung hòa mất điện tích dương

C. nguyên tử trung hòa mất electron

D. nguyên tử trung hòa  nhận được electron
Câu 8: Công của nguồn điện được xác định theo công thức:

A. A = UI.
B. A = EIt.
C. A = EI.
D. A = UIt.

Câu 9: So lực tương tác tĩnh điện giữa điện tử với prôtôn với lực vạn vật hấp dẫn giữa chúng thì

A. lực tương tác tĩnh điện rất lớn so với lực vạn vật hấp dẫn ở khoảng cách nhỏ và rất nhỏ so với lực vạn vật hấp dẫn ở khoảng cách lớn

B. lực tương tác tĩnh điện bằng so với lực vạn vật hấp dẫn

C. lực tương tác tĩnh điện rất lớn so với lực vạn vật hấp dẫn


D. lực tương tác tĩnh điện rất nhỏ so với lực vạn vật hấp dẫn
Câu 10: Trong không khí có một điện tích điểm q1 < 0 đặt tại

A. Độ lớn 
[image: image13.wmf]2
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B. Tại điểm M cách A một khoảng r có một điện tích thử q2 > 0. Phát biểu nào sau đây là sai? Cường độ điện trường do q1 gây ra tại điểm M có:A. hướng cùng hướng với lực điện tác dụng lên q2.

C. Độ lớn 
[image: image14.wmf]2
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D. Phương AM chiều từ M về A.
Câu 11: Phát biểu nào sau đây là không đúng?

A. Chiều của dòng điện được quy ước là chiều chuyển dịch của của điện tích âm.

B. Dòng điện là dòng các điện tích dịch chuyển có hướng.

C. Chiều của dòng điện được quy ước là chiều chuyển dịch của các điện tích dương.

D. Cường độ dòng điện là đại lượng đặc trưng cho tác dụng mạnh, yếu của dòng điện và được đo bằng điện lượng chuyển qua tiết diện thẳng của vật dẫn trong một đơn vị thời gian.
Câu 12: Khi các dụng cụ tiêu thụ điện sử dụng đúng với hiệu điện thế định mức thì

A. điện năng tiêu thụ là nhỏ nhất.

B. công suất tiêu thụ bằng đúng công suất định mức.

C. công suất điện tiêu thụ là lớn nhất.
D. dòng điện qua dụng cụ là nhỏ nhất.
Câu 13: Một mạch điện kín gồm nguồn điện với mạch ngoài là điện trở thì cường độ dòng điện chạy trong mạch:

A. Tăng khi điện trở mạch ngoài tăng.
B. Tỉ lệ thuận với điện trở mạch ngoài.

C. Tỉ lệ nghịch với điện trở mạch ngoài.
D. Giảm khi điện trở mạch ngoài tăng.
Câu 14: Điều kiện để có dòng điện là

A. chỉ cần duy trì một hiệu điện thế giữa hai đầu vật dẫn.

B. chỉ cần có các vật dẫn điện nối liền với nhau tạo thành mạch điện kín

C. chỉ cần có hiệu điện thế.


D. chỉ cần có nguồn điện.
Câu 15: Phát biểu nào sau đây là sai khi nó về dòng điện và dòng điện không đổi?

A. Dòng điện không đổi là dòng điện có chiều và cường độ không đổi.

B. Cường độ dòng điện là đại lượng đặc trưng cho tác dụng mạnh yếu của dòng điện.

C. Chiều quy ước của dòng điện chạy qua dây dẫn kim loại cùng chiều dịch chuyển có hướng của các electron tự do.

D. Dòng điện là dòng các điện tích dịch chuyển có hướng.
Câu 16: Một ắc quy có suất điện động 12V. Giả sử trong một giây có 3,4.1018 electron dịch chuyển bên trong ắc quy từ cực dương tới cực âm của nó thì công suất của ắc quy này là:

A. 0,045W.
B. 6,528W
C. 6,528J
D. 0,045J.
Câu 17: Cường độ điện trường là đại lượng:

A. Vô hướng, có giá trị  dương, hoặc âm

B. Véctơ và có chiều hướng vào điện tích

C. Véctơ





D. Vô hướng, có giá trị luôn dương
Câu 18: Hai bóng đèn có các hiệu điện thế định mức lần lượt là U1 = 8V và U2 = 16V và có cùng công suất định mức. Tỉ số các điện trở giữa chúng là.

A. R1 = 4R2
B. R1 = 2R2
C. R2 = 4R1
D. R2 = 2R1
Câu 19: Phát biểu nào sau đây là đúng?

A. Dòng điện trong chất khí tuân theo định luật Ôm.

B. Cường độ dòng điện trong chất khí ở áp suất bình thường tỉ lệ thuận với hiệu điện thế.

C. Dòng điện trong chất khí là dòng chuyển dời có hướng của các ion dương theo chiều điện trường và các ion âm ngược chiều điện trường.

D. Hạt tải điện cơ bản trong chất khí là electron, ion dương và ion âm.
Câu 20: Chọn phát biểu sai:

A. Công suất của nguồn điện cũng chính là công suất tỏa nhiệt trên nguồn.

B. Công suất của nguồn điện cũng chính là công suất tiêu thụ điện năng của toàn mạch.

C. Công của nguồn điện chính là điện năng mà nguồn điện tiêu thụ.

D. Công của nguồn điện chính là công của lực lạ bên trong nguồn điện.

Trả lời các câu hỏi trắc nghiệm vào bảng sau:

	Câu hỏi
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Trả lời
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Câu hỏi
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Trả lời
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


II. TỰ LUẬN: 5,0 điểm.
Câu 1: (1 điểm) Hai quả cầu nhỏ có điện tích 10-7 (C) và 9.10-7 (C), tương tác với nhau một lực 0,1 (N) trong chân không. Tìm khoảng cách giữa chúng ?

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

Câu 2: (1 điểm) Một êlectron bắt đầu chuyển động dọc theo chiều đường sức điện trường của một tụ điện phẳng, hai bản cách nhau một khoảng d=20cm và giữa chúng có một hiệu điện thế U=120V. Hỏi êlectron có vận tốc bao nhiêu sau khi dịch chuyển được một quãng đường 3cm? Biết khối lượng của êlectron là 9,1.10-31kg.

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

	Câu 3: (3 điểm) Cho mạch điện như hình vẽ. Nguồn điện có E=12V, r=1
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, R1=7
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, R2=6
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. R3=3
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 là bình điện phân dung dịch AgNO3 có điện cực bằng Ag. Cho AAg=108, n=1.
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a. Tính điện trở tương đương của mạch ngoài.

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

b. Tính cường độ dòng điện ở mạch chính và qua các điện trở.

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

c. Tính lượng bạc giải phóng ra ở điện cực trong thời gian 16 phút 5 giây. 

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..

----------- HẾT ----------
	   SỞ GIÁO DỤC ĐÀO TẠO TP. HỒ CHÍ MINH

TRƯỜNG THCS-THPT SƯƠNG NGUYỆT ANH

Họ tên:……………………………………………..                                         

Lớp: ………………….Số báo danh: …………….
	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ I (2022-2023)

Môn thi: Vật Lý. Lớp: 11. 

Thời gian làm bài: 45 phút.
Mã đề 431

	Chữ kí giám thị :


	Chữ kí giám khảo:
	Điểm:




I. TRẮC NGHIỆM: 5,0 điểm.
Câu 1: Để điện phân dung dịch là muối sunfat đồng (CuSO4) có hiện tượng dương cực tan, phải chọn vật liệu nào sau đây làm anot ?


A. Cực bằng kẽm.
B. Cực bằng than chì.


C. Cực bằng đồng.
D. Cực bằng kim loại bất kì.

Câu 2: Khi các dụng cụ tiêu thụ điện sử dụng đúng với hiệu điện thế định mức thì

A. dòng điện qua dụng cụ là nhỏ nhất.
B. công suất tiêu thụ bằng đúng công suất định mức.

C. điện năng tiêu thụ là nhỏ nhất.

D. công suất điện tiêu thụ là lớn nhất.
Câu 3: Chọn câu đúng. Thả một êlectron không vận tốc ban đầu trong một điện trường bất kì. Êlectron đó sẽ:


A. Đứng yên.


B. Chuyển động từ điểm có điện thế cao xuống điểm có điện thế thấp.


C. Chuyển động từ điểm có điện thế thấp lên điểm có điện thế cao


D. Chuyển động dọc theo một đường sức điện.

Câu 4: Phát biểu nào sau đây là không đúng?

A. Chiều của dòng điện được quy ước là chiều chuyển dịch của các điện tích dương.

B. Dòng điện là dòng các điện tích dịch chuyển có hướng.

C. Chiều của dòng điện được quy ước là chiều chuyển dịch của của điện tích âm.

D. Cường độ dòng điện là đại lượng đặc trưng cho tác dụng mạnh, yếu của dòng điện và được đo bằng điện lượng chuyển qua tiết diện thẳng của vật dẫn trong một đơn vị thời gian.
Câu 5: Trong không khí có một điện tích điểm q1 < 0 đặt tại

A. Phương AM chiều từ M về A.


B. Độ lớn 
[image: image19.wmf]2
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C. Độ lớn 
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D. Tại điểm M cách A một khoảng r có một điện tích thử q2 > 0. Phát biểu nào sau đây là sai? Cường độ điện trường do q1 gây ra tại điểm M có:A. hướng cùng hướng với lực điện tác dụng lên q2.
Câu 6: Chọn phát biểu sai:

A. Công của nguồn điện chính là công của lực lạ bên trong nguồn điện.

B. Công suất của nguồn điện cũng chính là công suất tỏa nhiệt trên nguồn.

C. Công của nguồn điện chính là điện năng mà nguồn điện tiêu thụ.

D. Công suất của nguồn điện cũng chính là công suất tiêu thụ điện năng của toàn mạch.
Câu 7: Cường độ điện trường là đại lượng:

A. Véctơ và có chiều hướng vào điện tích

B. Vô hướng, có giá trị luôn dương

C. Vô hướng, có giá trị  dương, hoặc âm

D. Véctơ
Câu 8: Một ắc quy có suất điện động 12V. Giả sử trong một giây có 3,4.1018 electron dịch chuyển bên trong ắc quy từ cực dương tới cực âm của nó thì công suất của ắc quy này là:

A. 6,528J
B. 6,528W
C. 0,045J.
D. 0,045W.
Câu 9: Điều kiện để có dòng điện là

A. chỉ cần duy trì một hiệu điện thế giữa hai đầu vật dẫn.

B. chỉ cần có các vật dẫn điện nối liền với nhau tạo thành mạch điện kín

C. chỉ cần có hiệu điện thế.




D. chỉ cần có nguồn điện.
Câu 10: Phát biểu nào sau đây là đúng?

A. Dòng điện trong chất điện phân là dòng chuyển dời có hướng của các ion âm, electron đi về anot và ion dương đi về catot.

B. Dòng điện trong chất điện phân là dòng chuyển dời có hướng của các ion âm đi về anot và ion dương đi về catot.

C. Dòng điện trong chất điện phân là dòng chuyển dời có hướng của các electron đi từ catot về anot khi catot bị nung nóng.

D. Dòng điện trong chất điện phân là dòng chuyển dời có hướng của các electron đi về anot và ion dương đi về catot.
Câu 11: Ion âm là:

A. nguyên tử trung hòa  nhận được electron

B. nguyên tử trung hòa mất electron

C. Nguyên tử trung hòa nhận thêm proton


D. nguyên tử trung hòa mất điện tích dương
Câu 12: Một mạch điện kín gồm nguồn điện với mạch ngoài là điện trở thì cường độ dòng điện chạy trong mạch:

A. Tăng khi điện trở mạch ngoài tăng.

B. Tỉ lệ thuận với điện trở mạch ngoài.

C. Tỉ lệ nghịch với điện trở mạch ngoài.

D. Giảm khi điện trở mạch ngoài tăng.
Câu 13: So lực tương tác tĩnh điện giữa điện tử với prôtôn với lực vạn vật hấp dẫn giữa chúng thì

A. lực tương tác tĩnh điện bằng so với lực vạn vật hấp dẫn

B. lực tương tác tĩnh điện rất nhỏ so với lực vạn vật hấp dẫn

C. lực tương tác tĩnh điện rất lớn so với lực vạn vật hấp dẫn ở khoảng cách nhỏ và rất nhỏ so với lực vạn vật hấp dẫn ở khoảng cách lớn

D. lực tương tác tĩnh điện rất lớn so với lực vạn vật hấp dẫn
Câu 14: Phát biểu nào sau đây là sai khi nó về dòng điện và dòng điện không đổi?

A. Dòng điện không đổi là dòng điện có chiều và cường độ không đổi.

B. Cường độ dòng điện là đại lượng đặc trưng cho tác dụng mạnh yếu của dòng điện.

C. Chiều quy ước của dòng điện chạy qua dây dẫn kim loại cùng chiều dịch chuyển có hướng của các electron tự do.

D. Dòng điện là dòng các điện tích dịch chuyển có hướng.
Câu 15: Một bóng đèn ghi 12V - 6W. Khi đèn sang bình thường điện trở của đèn có giá trị:

A. 6(
B. 3(
C. 12(
D. 24(
Câu 16: Hai bóng đèn có các hiệu điện thế định mức lần lượt là U1 = 8V và U2 = 16V và có cùng công suất định mức. Tỉ số các điện trở giữa chúng là.

A. R1 = 4R2
B. R2 = 2R1
C. R2 = 4R1
D. R1 = 2R2
Câu 17: Bộ nguồn gồm các pin giống nhau mắc song song, mỗi pin có suất điện động E = 1,5V và điện trở trong r = 0,5(. Cần phải mắc bao nhiêu pin để bộ nguồn có suất điện động Eb = 1,5V và điện trở trong rb = 0,1(.

A. 5 pin
B. 4pin.
C. 6 pin
D. 10 pin
Câu 18: Phát biểu nào sau đây là đúng?

A. Dòng điện trong chất khí tuân theo định luật Ôm.

B. Cường độ dòng điện trong chất khí ở áp suất bình thường tỉ lệ thuận với hiệu điện thế.

C. Dòng điện trong chất khí là dòng chuyển dời có hướng của các ion dương theo chiều điện trường và các ion âm ngược chiều điện trường.

D. Hạt tải điện cơ bản trong chất khí là electron, ion dương và ion âm.
Câu 19: Công của nguồn điện được xác định theo công thức:

A. A = EIt.
B. A = UI.
C. A = UIt.
D. A = EI.

Câu 20: Tìm phát biểu sai về điện tích

A. Điện tích của một điện tích điểm bao giờ cũng nhỏ hơn nhiều so với điện tich phân bố trên một vật có kích thước lớn

B. Một vật tích điện có kích thước rất nhỏ so với khoảng cách tới điểm mà ta xét được gọi là một điện tích điểm

C. Thuật ngữ điện tích được dùng để chỉ một vật mang điện, một vật chứa điện hoặc một lượng điện của vật. Ví dụ ta nói điện tích của một quả cầu nhỏ

D. Vật bị nhiễm điện còn gọi là vật mang điện ,vật chứa điện tích hay vật tích điện

Trả lời các câu hỏi trắc nghiệm vào bảng sau:

	Câu hỏi
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Trả lời
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Câu hỏi
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Trả lời
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


II. TỰ LUẬN: 5,0 điểm.

Câu 1: (1 điểm) Hai quả cầu nhỏ có điện tích 10-7 (C) và 9.10-7 (C), tương tác với nhau một lực 0,1 (N) trong chân không. Tìm khoảng cách giữa chúng ?

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

Câu 2: (1 điểm) Một êlectron bắt đầu chuyển động dọc theo chiều đường sức điện trường của một tụ điện phẳng, hai bản cách nhau một khoảng d=20cm và giữa chúng có một hiệu điện thế U=120V. Hỏi êlectron có vận tốc bao nhiêu sau khi dịch chuyển được một quãng đường 3cm? Biết khối lượng của êlectron là 9,1.10-31kg.

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

	Câu 3: (3 điểm) Cho mạch điện như hình vẽ. Nguồn điện có E=12V, r=1
[image: image21.wmf]W

, R1=7
[image: image22.wmf]W

, R2=6
[image: image23.wmf]W

. R3=3
[image: image24.wmf]W

 là bình điện phân dung dịch AgNO3 có điện cực bằng Ag. Cho AAg=108, n=1.
	[image: image50.wmf]E




a. Tính điện trở tương đương của mạch ngoài.

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

b. Tính cường độ dòng điện ở mạch chính và qua các điện trở.

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

c. Tính lượng bạc giải phóng ra ở điện cực trong thời gian 16 phút 5 giây. 

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

----------- HẾT ----------

	SỞ GIÁO DỤC ĐÀO TẠO TP HỒ CHÍ MINH

TRƯỜNG THCS-THPT SƯƠNG NGUYỆT ANH

TỔ LÝ HÓA SINH CẤP 3-NHÓM VẬT LÝ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ I- NĂM HỌC 2022-2023

MÔN VẬT LÝ

I. TRẮC NGHIỆM: 

MÃ ĐỀ: 108
	CÂU
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM
	CÂU
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM

	1
	C
	0,25
	11
	A
	0,25

	2
	B
	0,25
	12
	C
	0,25

	3
	D
	0,25
	13
	A
	0,25

	4
	D
	0,25
	14
	D
	0,25

	5
	B
	0,25
	15
	C
	0,25

	6
	C
	0,25
	16
	A
	0,25

	7
	B
	0,25
	17
	A
	0,25

	8
	C
	0,25
	18
	B
	0,25

	9
	D
	0,25
	19
	D
	0,25

	10
	A
	0,25
	20
	B
	0,25


MÃ ĐỀ: 273

	CÂU
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM
	CÂU
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM

	1
	A
	0,25
	11
	B
	0,25

	2
	B
	0,25
	12
	B
	0,25

	3
	B
	0,25
	13
	D
	0,25

	4
	C
	0,25
	14
	D
	0,25

	5
	A
	0,25
	15
	A
	0,25

	6
	A
	0,25
	16
	C
	0,25

	7
	D
	0,25
	17
	B
	0,25

	8
	C
	0,25
	18
	D
	0,25

	9
	C
	0,25
	19
	C
	0,25

	10
	D
	0,25
	20
	A
	0,25


MÃ ĐỀ: 312

	CÂU
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM
	CÂU
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM

	1
	B
	0,25
	11
	A
	0,25

	2
	B
	0,25
	12
	B
	0,25

	3
	D
	0,25
	13
	D
	0,25

	4
	D
	0,25
	14
	A
	0,25

	5
	A
	0,25
	15
	C
	0,25

	6
	A
	0,25
	16
	B
	0,25

	7
	D
	0,25
	17
	C
	0,25

	8
	B
	0,25
	18
	C
	0,25

	9
	C
	0,25
	19
	D
	0,25

	10
	C
	0,25
	20
	A
	0,25


MÃ ĐỀ: 431
	CÂU
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM
	CÂU
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM

	1
	C
	0,25
	11
	A
	0,25

	2
	B
	0,25
	12
	D
	0,25

	3
	C
	0,25
	13
	D
	0,25

	4
	C
	0,25
	14
	C
	0,25

	5
	B
	0,25
	15
	D
	0,25

	6
	B
	0,25
	16
	C
	0,25

	7
	D
	0,25
	17
	A
	0,25

	8
	B
	0,25
	18
	D
	0,25

	9
	A
	0,25
	19
	A
	0,25

	10
	B
	0,25
	20
	A
	0,25


II.TỰ LUẬN:

Câu 1: 
-Công thức  đúng   [image: image26.png]F—09. 10%4 %



                   (0,25 điểm)
- thế số đúng:  [image: image28.png]


(0,25 điểm)
- Tính đúng:       F= 0.09m                                          (0.5 điểm)

Câu 2: 
- Tính  E :                    [image: image30.png]


 (V/m)
                             (0,25 điểm)

- công thức:               [image: image32.png]W; — W, =q.E.d



                                                    (0,25 điểm)

- thế số  :                 [image: image34.png]~.9,1.10 %1% —

=-1,6.107"°.600.(—0,03)



    (0,25 điểm)

- tính
:                  v = 2515883 m/s  


                            (0,25 điểm)
Câu 3: 

a) R23 = 2Ω ( 0,5 điểm)
    RN = 9Ω ( 0,5 điểm)
b) [image: image36.png]


   (0,25 điểm)
Vì R1 nối tiếp với R23  nên  [image: image38.png]1,24



 (0,25 điểm)
- U23= I23.R23 = 1,2.2 =2,4V (0,25 điểm)
- [image: image40.png]Z2=044



  (0,25 điểm)
- [image: image42.png]


  (0,25 điểm)
 c) -Công thức  đúng  :   [image: image44.png]


        (0,25 điểm)

- thế số đúng:    [image: image46.png]108.08.965
Se001



(0,25 điểm)
- Tính đúng:        m= 0.864g  (0,25 điểm)
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